

OM azonosító: 037011

A Szent István Római Katolikus Általános Iskola Házirend módosítása

A fenntartó jóváhagyta:

Veszprém, 2019. aug. 30.



Mai János
igazgató helyettes

Az intézmény Háziarendjét a tantestület felülvizsgálta, az alábbi módosításokat és kiegészítéseket fogalmazta meg:

II.3.2. Osztályozóvizsga

A 7-8. évfolyam: a felsorolt tantárgyakat a fizika tantárggyal egészítjük ki.

II.4.1 Az iskola munkarendje

Az ügyeletes tanár felügyeleti ideje 14⁰⁰-ig tart.

A tanuló az iskolát az igazgatói határozatban foglaltak szerint hagyhatja el.

Az iskola épületeinek zárása mindkét épületben 18⁰⁰ óra.

II.4.2.2 Mindennapos testnevelés

1., 2., 3., 4. évfolyamon heti 1 órában, 5. évfolyamon heti 0,5 órában néptáncot tanítunk a mindennapos testnevelés keretében.

II.5. Hetesek, ügyeletesek feladatai

Az ügyeleteseknek 14⁰⁰-ig kell az iskolában tartózkodniuk.

II.6. Étkezések rendje, étkezés térítési díjának befizetése, visszatérítése

Az étkezési térítési díjakat a felső tagozatban a pénztáros, az alsó tagozatban a pedagógusok szedik be, és fizetik be a pénztárosnak.

A szülőnek lehetősége van az étkezési díj banki átutalással történő kiegyenlítésére.

A számlákat az iskolatitkár minden hónap 7. munkanapjáig kiállítja és átadja a tanulónak.

II.11 Hiányzás, távolmaradás, késés igazolása

A szülő igazolhatja a tanuló alapos indok miatti távolmaradását, az indok megjelölésével – tanévente legfeljebb 10 napot.

II.12 Tájékoztató füzetrel kapcsolatos rendelkezések

A 2019/2020-as tanévtől az e-naplóra térünk át. 2019. szeptemberétől a szülőknek lehetősége van a papíralapú tájékoztató füzet igénylésére is.

A mulasztásokat a szülő írásban igazolja, amikor a tanuló először jön iskolába (csatolja mellé az orvosi igazolást).

V.7. Témazáró dolgozatok írásának és javításának rendje

A megfogalmazottakat a következőképpen módosítjuk:

A tanár köteles a javítást két héten belül elvégezni, és az eredményről a tanulót és a szülőt tájékoztatni. A témazáró dolgozatokat a tanuló órán megnézi, majd a szaktanár egy évig őrzi.

VI.1. Tankönyvellátási, étkezési, utazási kedvezmények

Kedvezményes tankönyvtámogatás

A tankönyvellátás fázisai:

Az alábbi sorok törlésre kerülnek:

- normatív kedvezményre vonatkozó igények felmérése
- visszáru a Kello részére

Az ingyenes tankönyvellátást az iskolának biztosítani kell minden tanuló részére.

VI.4. A szociális támogatás megállapításának és felosztásának elvei:

A „tankönyvtámogatás” szó törlésre kerül.

VIII. Hivatalos ügyek

Az iskola és a szülői ház kapcsolatát 2019. szeptemberétől az elektronikus napló biztosítja.

Pápa, 2019. június 27.


Intézményvezető: Gombásiné Takács Gyöngyi

Bélyegzőlenyomat:

